
 

 

 

 

                      

 الحادي عشرللصف (1) قصير  ختبارا

............................................................................................................................. .................................... 

 (: 2=   1× 2السؤال الأول: أختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية بوضع )√( فى الدائرة المقابلة ) 

 المحفظة.   التا مور.        د ـــ  جـ  ـــ البلورا.        السمحاق.       ب ـــ  أ ـــ 

 

 الأربطة.  .        د ـــ الأصل جـ  ـــ الفرع.        .       ب ـــ  الإدخال أ ـــ 

 

 (:  1=  1×  1)   تعليلاً علميا ً صحيحا ً  علل لما يأتي )أ( :  نيالسؤال الثا

 الموتي)التيبس(؟ الإصابة بالتخشب 

......................................................................................................................................... .

............................................................................................................................. ............. 

 

 : ( 1=  1×1)    أدرس الأشكال التالية ثم أجب عن المطلوب:)ب( :  ثانيالسؤال ال
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 حادي عشرالللصف (1) قصير  ختبارا

............................................................................................................................................................ ..... 

 (: 2=   1× 2السؤال الأول: أختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية بوضع )√( فى الدائرة المقابلة ) 

   

 الوسائد الغضروفية.  السمحاق.       د ـــ  جـ  ـــ .      الأوتار .        ب ـــ الأربطة أ ـــ 

 

   الادخال. .            د ـــ الرباط جـ  ـــ .       وسائد الغضروفيةال الأصل.       ب ـــ   أ ـــ 

 

 (:  1=  1×  1)   تعليلاً علميا ً صحيحا ً  علل لما يأتي )أ( :  نيالسؤال الثا

......................................................................................................................................... .

............................................................................................................................. ............. 

 

 : ( 1=  1×1)    أدرس الأشكال التالية ثم أجب عن المطلوب:)ب( :  ثانيالسؤال ال
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 الحادي عشرللصف (1) قصير  ختبارا

............................................................................................................................. .................................... 

 (: 2=   1× 2السؤال الأول: أختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية بوضع )√( فى الدائرة المقابلة ) 

   

 الوسائد الغضروفية. .       د ـــ الأربطة  جـ  ـــ .      الأوتار .        ب ـــ السمحاق أ ـــ 

     

 الإجهاد العضلي.  العضلي. د ـــ  الارتخاء جـ  ـــ الانقباض العضلي.   العضلي.  ب ـــ التوتر أ ـــ  

 

 (:  1=  1×  1)   تعليلاً علميا ً صحيحا ً  علل لما يأتي )أ( :  نيالسؤال الثا
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 : ( 1=  1×1)    أدرس الأشكال التالية ثم أجب عن المطلوب:)ب( :  ثانيالسؤال ال
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